Forklaring 1l Gottrora/Niirtuna dlgskitselomrides utdelnings system.

O att & vara med 1 &lpskdiselomrmadet fordras att jaktmarken omfuttar minst 50 ha,

Alla juktlag blir titldclade minst en kalv varjc r.

Eu omrdde som inte [yller kvoten Or et vuxet djur, sparar den dverskjutande arcalen (il nitsta
fr. Om tilldelningen baseras pd 300 ha {6r ett vuxet djur, miste ett omrdde som omfattar 50 ha
spara i 6 dr {Br att (& en tilldelning pa ett vuxet djur, (6 x 50 ha -~ 300 ha).

Systemet bygger dven pd 0.5 kvot, vilket innebiir sl cit omrade som har minst 50 % av den
baserade arcalen, (fiven thopsamlad arcal) kan lna den resterande arealen och dirmed & en -
arcal, som skall terbetalas kommande ér. Detta system kallas + - arcal. Den baserade arealen

kan skif fran ar Gl dr, beroende pa dlgtiligdngpen,

Lixempel 1.

(Ar 1) Lin jaktmark &r pd 150 ha och den baserade arcalen ér faststalid 611 300 ha, |18 intriider
50% regeln. Marken linar 150 ha och (#r en dlldelning pd | vuxen. Denna lanade areal
Aterbetalas kommandc ar (ar 2) marken har di 0 ha och far on kalv i tildelning. Aret cfier det
(&r 3) har marken aterigen sina 150 ha. Men om den baserade arcalen da dkat till 350 ha
uppndr marken inte 50% regeln detta dr och (@ en kalv i tilldelning. Lfter yiterligare ett dr (dr
4) har dennn mark samlat thop 300 ha (ar3 150 drd 150). Dettn dr kanske Slgtillgdngen visats
scj var bitire, vilket innebir att den bascerade arcalen dr 250 ha. Det innebdr att denna mark
fyller kravet fr en vuxen 4lg (250 ha) och dessutom har 50 ha som -+arcal till kommande ar.
Ar5 hur marken sina 150 ha -+ den +areal p4 50 ha fvdn dr 4 = 200 ha. Den baserade arcalen dr
250 ha for cit vaxet djur. Marken lanar dé 50 ha och fir ett vuxet djur sami en —arcal pd S0 ha.
Ar 6 har marken 150 ha — sina lanade 50 ha = 100 ha, Vilkel innebiir en kaly och 100 ha i

tareal, Osv. Osy,

Denna generdsa tilldelning kun innebiirg st styrelsen [Breslar rkortad jokitid. Dettn beslutas |
- gemensamt pd det extra dlpgmotet som hills 1 november. i

Vissa &r dé tillgdngen pa kalv lir god kan tilldelningen bli vi kulv. Andra 3r kan den vara | st
kulv per uidelud vuxen llg. Eut tredje dr kan ilgtillgdngen vara délig, da kan det bli s att
endast omriden som intc uppfylicr kravet i vuxen Alg, blir tilldelad kalv. '

:f:;:;:f;m:dcn Rr de anslutna jukimarkerna blir diirfor, en viil skon Slgavskjutning — generds
thuctning. Men en hitnsynsits cpoistisk jakt drabbar hela Hlgskotsclomridet, genom utt

. tilldelningen blir s
. Vlldelningen blir stimre. , J

\
\

T . - E Y A

PR a———




